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	EINLADUNG
zum TAG DER OFFENEN TÜR
am Samstag, den 6. Oktober 2018 von 9.00 bis 13.00 Uhr


Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

am Tag der offenen Tür bietet unsere Schule wieder die Möglichkeit für Besucher, Eindrücke vom Schulleben am KAG zu sammeln. Für alle Schülerinnen und Schüler der Klassen 5 bis EF besteht Anwesenheitspflicht. Die Schulkonferenz hat als Ausgleich den 28.02.2019 (Weiberfastnacht) als unterrichtsfreien Tag beschlossen.

In den Klassen 5-9 werden von 10.00 bis 12.00 Uhr drei Unterrichtsstunden nach besonderem Plan erteilt. Besucher sind in allen Unterrichtsstunden willkommen. Bitte finden Sie sich pünktlich zu Beginn der Stunde, die Sie besuchen möchten, am jeweiligen Raum ein. Die Unterrichtspläne sind auf der Rückseite abgedruckt.
Nach dem Unterricht (12.00 Uhr) dürfen die Schülerinnen und Schüler nach Hause gehen.
Die Schülerinnen und Schüler der EF werden am Freitag (nach dem Unterricht) und am Samstag mit unterschiedlichen Aufgaben bei der Organisation und  Durchführung des Tages betraut. Sie sorgen durch ihren aktiven Einsatz für den reibungslosen Ablauf und helfen als Ansprechpartner unseren Besuchern, sich am KAG zurechtzufinden. Hierzu wird ein genauer Plan aufgestellt.

Die Schülerinnen und Schüler der Q1 und Q2 nehmen zum Ausgleich an diesem oder einem anderen Samstag verpflichtend an einem Berufsinformationstag teil.

Die Gäste werden um 9.00 Uhr mit einer Begrüßungsveranstaltung im PZ empfangen und haben im Anschluss daran die Möglichkeit, an verschiedenen Aktivitäten teilzunehmen.
Den ganzen Vormittag über können die Gäste z.B. an Schulführungen teilnehmen sowie Fachräume und Präsentationen besuchen. In diesem Jahr empfehlen wir Ihnen im Besonderen unsere große Kunstausstellung im PZ. Hier sind Werke Ihrer Kinder aus allen Jahrgangsstufen über ein Schuljahr zusammengetragen. 
Es besteht die Möglichkeit, sich in der Cafeteria bei Kaffee und Kuchen oder in einem Informationsraum im persönlichen Gespräch mit Lehrern oder Elternvertretern über unsere Schule zu informieren und auszutauschen. Neben dem Lehrerkollegium sind Vertreter der Schulpflegschaft und des Fördervereins anwesend. Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit neben unserem Jahrbuch „Blickpunkt“ an diesem Tag auch KAG-Brotdosen, -Schirme, -Schlüsselanhänger, -Kugelschreiber und -Tassen mit unserem Schullogo zu erwerben. Die Veranstaltung endet für die Besucher um 13.00 Uhr. Eine Besonderheit in unserem Jubiläumsjahr ist unser Ehemaligen-Café, welches sich bis 16.00 Uhr anschließt.
Bei den helfenden Eltern, Schülerinnen und Schülern bedanken wir uns ganz herzlich!

Mit freundlichen Grüßen
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Schulleiter


stellv. Schulleiterin

(Dirk Bahrouz, OStD)

(Iris Kadner, StD‘)
